

J E G Y Z Ó K Ö N Y V
KEREPES Város Önkormányzat Képviselő-testületének
NYILVÁNOS rendkívüli üléséről

A képviselő-testületi ülés **helye**: a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tanácsterme

A képviselő-testületi ülés **időpontja**: 2020. szeptember 29-én (kedden) 17:00 óra

Megjelent önkormányzati képviselők, tanácskozási joggal meghívottak, megjelentek és meghívottak: Jelenléti ív szerint

Az ülés **vezető elnöke**: Gyuricza László Róbert polgármester

A Képviselő-testület 12 fős.

A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.

Gyuricza László Róbert 17:02 órakor megnyitotta az ülést, és megállapította, hogy a Testület 12 fővel határozatképes. A 2. napirendi pontot: Döntés a Kerepes Város Önkormányzatának kamerarendszer beszerzése tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás eredménytelenségéről és új közbeszerzési eljárás megindításáról zárt ülés keretében javasolta tárgyalni, amelyről minősített többséggel szükséges dönteni.

Ügyrendi szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 12 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. (Ahol ezek eltérőek, ott külön rögzítésre kerülnek.)

Szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy a napirendi pontokat Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Napirendi javaslat:

Előterjesztő:

1. Karácsonyi ajándékosztás

Nagy Anna
bizottsági elnök

Zárt ülés:

2. Döntés a Kerepes Város Önkormányzatának kamerarendszer beszerzése tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás eredménytelenségéről és új közbeszerzési eljárás megindításáról

Gyuricza László Róbert
polgármester

Az így javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pontok megegyeznek.

Gyuricza László Róbert tájékoztatást szeretne adni a Forrás Művelődési Ház légtechnikai berendezése kapcsán. Mindenki számára ismert, hogy nem működik a berendezés. Átvizsgálták a berendezést, üzemképes állapotban van. 3-5 percen belül azonban kikapcsol, ami arra utal, hogy valahol a rendszerben szándékosan félrekötöttek. A készülék jelez, hogy hiba van, de hogy mi és

hol, azt nem. Megkeresték a Daikin Klímát, de ott azt mondták, hogy mivel nem ők végezték a kivitelezést, így nem tudnak segíteni. Működőképes állapotba lehet hozni, de csak a kivitelező képes rá. Azt hallotta, hogy fizetésbeli probléma történt annak idején.

Nagy Irén a kivitelezőt elzavarták a vége felé és új kivitelező fejezte be. A fűtéssel is komoly problémák voltak, hiába ment a kazán, nem volt meleg. Egy szakértő megvizsgálta és kiderült, hogy a radiátorok fordítva voltak bekötve. Ilyet csak tudatosan lehet elkövetni.

Springer Friedrich Horst többen megnézték már, de mindenki feladta, mert nem létezik a cég, amelyik a vezérlést gyártotta. Soha nem működött.

Gyuricza László Róbert jövőre visszatérnek rá.

Springer Friedrich Horst a Daikin nem tud ajánlani valakit?

Gyuricza László Róbert azt mondták, hogy mérnöknek kell végig néznie. Kérdés, hogy milyen szakembert és mennyiért tudnak megbízni.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont: Karácsonyi ajándékosztás

Gyuricza László Róbert megnyitotta a napirend tanácskozását.

Nagy Anna ESZSB (Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság) és a PÜFB (Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság) is tárgyalta és a módosító indítvány szerinti javaslatot elfogadásra javasolta. Belekerült az 52 db is.

Sipos György Tibor PÜFB tárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Szavazás

Gyuricza László Róbert szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét. Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete **12 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 155/2020.(IX.29.) Kt. határozata:

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. évben karácsonyi élelmiszersomag formájában történő támogatásra az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében a K312 rovatán rendelkezésre álló fedezet terhére az 1930.december 31-én és azt megelőzően születettek, azaz 52 fő részére, 52 db csomagot kíván szétosztani. Egy-egy csomag értékét bruttó 6250 Ft-ban határozza meg csomagolással együtt. A Képviselő-testület az Önkormányzat 2017. július 18. napjától érvényes, jelenleg hatályos Beszerzési Szabályzatának III. 2. pontja alapján – beszerzési eljárás nélkül – felhatalmazza a Polgármestert, illetve Nagy Annát az Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság elnökét 52 db csomag beszerzésére.


A Képviselő-testület felkéri Nagy Annát az Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság elnökét a csomagok tartalmának meghatározására, az ajándékozás technikai lebonyolítására, amely


feladatban a képviselők részt vesznek. Felkéri továbbá, hogy készítsen beszámolót a Képviselő-testület 2021. januári ülésére.
Határidő: 2020.12.18. az ajándékosztás lebonyolítására és 2021. januári ülés a beszámoló elkészítésére
Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester, Nagy Anna az Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság elnöke

Gyuricza László Róbert 17:10 órakor az ülést bezárta és zárt ülést rendelt el.

k.m.f.


Gyuricza László Róbert
polgármester




Kiss Béláné
jegyző

